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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE  
Vendredi 10 mars 2023 à Figeac 

 
 

Clubs représentés : E.B.B. Natation, Cahors Natation, CN Figeac, D.O.V.L.V Puy L’Evêque, Gourdon 
Natation, JS Gramat, Saint-Céré Natation, Espadons Souillac Natation 

Membres du CD présents : 

 V. Caussanel, C. Cocq, C. Janicot, A. Menina, C. Pesteil, E. Robinet, S. Albrecht, L. Besançon, D. 
Fromenteze, T. Mouillaud, D. Meslet, A. Nadaud, P. Ponsart, L. Vessié 

Excusé du CD : 

 P. Haelvoet.  

Excusé : 

 Bernard Dalmon, président de la Ligue Occitanie Pyrénées-Méditerranée de Natation 

Début des travaux 19 h 05 

Aucune présence des invités locaux à cette assemblée, mairie, députée ou OIS. 

Le président Thierry Mouillaud souhaite la bienvenue, aux clubs qui sont tous présents, après deux 
années de disette.  
Il fait part de son contentement pour l’équipe qui a œuvré durant la saison écoulée. 
Remercie les bénévoles qui permettent aux clubs de fonctionner. Sans eux pas de club. 
Félicite les nageuses et nageurs d’été pour leurs performances, et leur comportement. 
S’excuse auprès du président de Cahors Natation, pour ne pas avoir le temps d’assister aux exploits de 
ses nageurs. 
 
Sur les actions 2020/2021, faire le compte rendu auprès de l’ANS pour valider les subventions reçues. 
 
Les actions à prévoir pour 2023. 

 La coupe des benjamins en juillet à Toulouse 
o Sélection départementale constituée de nageurs hiver/été 

 Les Jeunes officiels 
 Réfléchir au projet du développement sportif du comité. 

La demande de subvention départementale a été faite. 
 
Le président s’interroge sur la nécessité de continuer à constituer un dossier PSF ou PST, vu les montants 
octroyés. Le temps passé à monter ces dossiers ne correspond pas à sa valeur. 
Il décide de ne plus s’en occupé, il laisse le soin à d’autres de le faire. 
 
Pour terminer, le président réitère son désir de finir son mandat en souhaitant trouver une remplaçante 
ou un remplaçant pour lui succéder en 2024. 
La logique voudrait que le sexe féminin soit aux commandes pour le nouveau mandat de quatre années. 
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Rapport moral 

Lu par le secrétaire général. 
 

Rapport voté à l’unanimité 

Rapport financier 

Après lecture faite par la trésorière, un déficit de 470.68 € sur la saison. 
 Chaque club recevra une aide de 800 €. 

 
Rapport voté à l’unanimité 

Rapport sportif 

Eliane, rappel qu’il est toujours difficile d’établir un rapport après des mois d’interruption.  

Rapport voté à l’unanimité 
 
Rapport formation 
 
Présenté par Didier.  

 Le secrétaire, estime que l’on ne prend pas assez en compte le parcours du Jeune Officiel en 
Occitanie. Un peu plus d’attention devrait y être apportée (aide à l’équipement vestimentaire 
par ex.) 

 
Rapport voté à l’unanimité 

 
Récompenses  
 
Les récompenses sont remises dans les différentes catégories aux récipiendaires ou à leurs 
représentants. 
Une récompense spéciale est décernée à Mme Suzanne Boudet, ex présidente du D.O.V.L.V Puy 
L’Evêque, pour ses vingt années passées à la tête de ce club. La récompense est remise au nouveau 
président Laurent Vessié, Suzanne n’ayant pu se déplacer. 
 
Questions diverses 
 
Petit rappel du secrétaire sur les paiements des engagements, qui doivent se faire le plus rapidement 
possible, soit par chèque, soit par virement. 
 
Fin des travaux 20 h 30                               
 

 Fait, le samedi 11 mars 2023 
 
Thierry Mouillaud Alain Nadaud 
Président Secrétaire général 

                                                                                                                                                   


